



# Compagnie d'archers du sud Goëlo

## Compte rendu du CA du 20 août 2024.

Membres du CA : Présents : Barbe Jean-Marie, Deburck Catherine, Etienne Jean-Paul, Gérard Sébastien, Pawtowski Guy.

Membres consultatifs : Présents : André Philippe, André Sophie, Deburck Pierrot, Dissaux Alain Juguet Patrick, Luthaud Jacques.

Invité : Didier Penhouet.

Excusés : Collet Mathilde, Pascal Poilbout, Ruello Christian.

## Nouveaux membres consultatifs.

Le CA vote à main levée pour coopter Eric Albertini-Rosso et Didier Penhouet comme membres consultatifs du CA. Tous les membres du CA votent « Pour ».

Eric rejoint Guy au Pôle Entretien, et Didier rejoint Sophie au Pôle Gestion des Concours et Jean-Marie au Pôle Site Internet.

## Forums des associations du samedi 7 septembre.

- Saint Quay Portrieux de 10h à 18h : Jean-Marie, Guy, Christian.
- Etables sur mer de 9 à 16h : Catherine, Pierrot, Patrick.
- Plouha de 10h à 17h : Sébastien, Valérie, Jacques (le matin).

**Nous avons besoin à minima d'une personne en plus pour chaque lieu.**

Le matériel nécessaire :

- Un ordinateur pour le PowerPoint de Jacques.
- Fiche d'inscriptions avec le tube de détection de la latéralité. JM.
- Document d'informations, intégrer les éléments de langage de Jacques. JM.
- Photocopie document d'informations et fiche d'inscription. Sébastien.
- Papier collant, pinces pour fixation sur grille, punaises, stylos. JM, Sébastien, Catherine.
- Affiches FFTA à mettre sur carton. JM.
- Affiches bandeau « archers du Sud Goëlo » avec logo FFTA (Jacques fournit les photos). Sébastien.
- Les kits de la FFTA seront divisés en trois.

Pour Saint Quay et Etables, tout le nécessaire pour installer un stand de tir. Guy et Pierrot.

Les repas des participants seront pris en charge, merci de faire acte de présence auprès de Jean-Marie pour que Christian organise.

## Dates des reprises.

Il est décidé que les mardis seront **EXCLUSIVEMENT** réservés aux entraînements des nouveaux, (adultes et jeunes) et des jeunes ayant déjà eu des entraînements.



# Compagnie d'archers du sud Goëlo

- Le mardi 17 septembre reprise des entrainements des jeunes de la saison 23-24 et mardis suivants.
- Le mardi 17 septembre, accueil des nouveaux par Pierrot, Eric, Guy, Philippe, Sophie, Patrick, Jacques, Didier et JM
- Le mardi 24, idem.
- Le 2 septembre, les horaires assurés sont ceux de la salle, les horaires d'ouvertures du terrain sont gérés par WhatsApp.

## Formation en salle, de septembre à juin

- Lundi de 18h00 à 20h00 : tous les archers confirmés
- Lundi de 20h00 à 23h00 : entrainement spécifique pour les compétiteurs
- Mardi de 18h00 à 20h00 (hors vacances scolaires) : les archers débutants et les jeunes
- Jeudi de 17h00 à 20h00 : tous les archers confirmés et compétiteurs
- Samedi de 11h00 à 19h00 : tous les archers confirmés et compétiteurs. Certains après-midis seront réservés aux réglages des arcs et aux passages des flèches (selon programmation)

## Le tarif de licences.

U11 (Poussins)	<b>86 €</b>
Jeunes	<b>95 €</b>
Adultes (pratique en compétition)	<b>150 €</b>
Adultes (pratique en club)	<b>142 €</b>

Précision : les membres du CA prenant une licence « sans pratique » bénéficieront de la même réduction que les entraîneurs.

## Accueil des jeunes du CLJ et de Grain de Sable.

Nous avons accueilli environ 120 jeunes du CLJ et de Passerelle. Un GRAND MERCI à ceux qui sont venu(e)s encadrer les mercredis de juillet et d'août.

Cette forte demande du CLJ et Passerelle remet en question l'accueil des touristes. Nous ne sommes pas assez nombreux pour assurer les deux types d'initiation. Nous en parlerons à la mairie.

Nous rappelons que la licence n'est pas un droit à consommer. Nous sommes tous des bénévoles plus au moins investis dans l'organisation et le fonctionnement. Chacun doit donner en fonction de ses possibilités. Et un GRAND merci pour ceux qui donnent régulièrement leur temps, c'est précieux et vous êtes nombreux anciens et nouveaux adhérents. Le plus important est cette cohésion pour faire fonctionner notre compagnie et d'en assurer sa pérennité.



# Compagnie d'archers du sud Goëlo

## Logos et maillots.

Nous sommes en phase de finalisation pour proposer les 3 logos ayant eu des résultats très proches à un nouveau vote. Sébastien fait faire des devis.

En attendant, nous utiliserons les maillots blancs.

## Statuts et règlement intérieur.

Les documents sont finalisés et sont en lecture au CA. Ils seront communiqués avant l'AG.

## Sponsors.

Nous sommes en contact avec une personne pointu sur le sujet. Eric et Pierrot sont à l'œuvre, un plan d'action sera fourni pour la prochaine réunion.

## Cibles mobiles au terrain.

Nous sommes en réflexion d'installer des cibles mobiles sur roues pour adapter les distances au besoin. Sébastien.

## Groupe WhatsApp pour organiser les inscriptions aux concours.

Didier est en charge de la création et de l'administration de ce groupe.

Fonctionnement.

Les inscriptions se feront sur le groupe WhatsApp « Archers St Quay compétitions », où tous les archères et archers ayant une licence « pratique en compétition » sont inscrit(e)s.

A la mise à disposition des mandats sur le site de la ligue ou de la FFTA, Didier les mettra en ligne dans le groupe (uniquement la page contenant les horaires et tarifs)

ATTENTION : la date limite de réponse sera celle de Didier

Chaque archère et archer donne à Didier sa demande d'inscription avec :

- Le ou les départs (soit horaire, soit N° du départ si mentionné dans le mandat)
- Type de blason (40 ou trispot) pour arc classique et barbow
- Lieu du concours (plusieurs mandats possibles pour une même date).

Didier ayant vos informations (comme : n° de licence, type d'arc (à préciser si changement), catégorie) fait l'inscription à la compagnie organisatrice en temps et heure pour assurer votre inscription.



# Compagnie d'archers du sud Goëlo

Dans certains cas, limite d'inscriptions de nos archères et archers pour un même départ par la compagnie organisatrice, Didier organisera la répartition sur les départs avec votre accord.

Après un ultime avertissement, Didier envoie les inscriptions.

Le paiement se fera sur place sauf demande expresse de la compagnie organisatrice.

Cas particuliers :

Dans le cas d'utilisation d'Inscript'arc ou pour Rennes avec son propre système d'inscription, Didier affiche seulement le mandat dans le groupe.

Il serait bien que dans ce cas de prévenir dans le groupe votre inscription.

## Notre organisation.

Pôle Entraînement, Pierrot prend la responsabilité.

Pôle Gestion des concours, Sophie prend la responsabilité, Didier rejoint le Pôle.

Pôle Matériel de tir, Philippe prend la responsabilité.

Pôle Communication, information et vie sociale, Jacques prend la responsabilité.

Pôle Entretien salle et terrain, Eric rejoint Guy.

Suppression Commission site internet transformé en Pôle Site Internet. Responsable JM, avec Sébastien et Didier le rejoint.

Suppression commission Statuts et Règlement intérieur.

Chaque responsable vérifie la pertinence des missions et propose des adaptations nécessaires pour mise à jour du site internet.

## Investissements.

Chaque responsable de Pôles propose des investissements qui seront discutés à la prochaine réunion de préparation de l'AG.

Le Président

le Secrétaire général

Sébastien Gérard